Sada piikladd na 23.10.2019

. Pifmym vypottem ovéite, zda plati 21 (0,0) = 2L(0,0) pro f(x,y) =
2 2

. Ukazte, Ze rovnice x2 + 2zy? + y* — 3> = 0 urCuje v jistém okoli bodu
(0,1) implicitné zadanou funkci (proménné z). Spoctéte prvni a druhou
derivaci této funkce v bodé 0.

. Ukaite, ze rovnice 2z%y + 22 4+ 3% + zy = 1 uréuje v jistém okoli bodu
(1,0) implicitné zadanou funkci (proménné x). Spo¢téte prvni a druhou
derivaci této funkce v bodé 1.

. Ukazte, 7e rovnice sin(zy) + cos(zy) = 1 ur€uje v jistém okoli bodu (7, 0)
implicitné zadanou funkci (proménné x). Spoc¢téte prvni a druhou derivaci
této funkce v bodé .

. Ukaite, 7e rovnice z2 + y? + 22 = 3xyz uréuje v jistém okoli bodu (1,1,1)
implicitné zadanou funkeci (proménnych z a y). Spoc¢téte parcialni derivace
této funkce podle z a y v bodé (1,1).

. Ukazte, Ze rovnice 7 = 10g§ urcuje v jistém okoli bodu (0,1,1) impli-

citné zadanou funkci (proménnych z a y). Spo¢téte parcialni derivace této
funkce podle z a y v bodé (0, 1).

. Ukaizte, ze soustava ze“"’ + 2uv — 1 = 0, ye" ¥ — T — 2z = 0 urCuje
v jistém okoli bodu (1,2,0,0) implicitné zadané zobrazeni z R? do R?
(proménnych z a y). Spoctéte Jacobiho matici tohoto zobrazeni v bodé
(1,2,0,0).

. Ukazte, Ze soustava x = ucos i, y = usin ;. urcuje v jistém okoli bodu
(1,0,1,0) implicitné zadané zobrazeni z R? do R? (proménnych x a y).
Spoctéte Jacobiho matici tohoto zobrazeni v bodé (1,0, 1,0).

. Ukazte, Ze soustava x = e* + usinwv, y = e —u cos v urcuje v jistém okoli
bodu (e +1,e,1, %) implicitné zadané zobrazeni z R? do R? (proménnych

x a y). Spoctéte Jacobiho matici tohoto zobrazeni v bodé (e + 1,¢,1, 7).



